YBaxxaeMbl€ CTYICHTBI

Bam HE00X01MMO BBINOJIHUTH 3aJJaHUE:

1. BHUMAaTENnbHO U3YYUTh TEOPETUUECKUI MaTepual.

2. BBINONHUTD 3a1aHKs ¥ PEIIUTH 3aJ1a4M K IPaKTUYECKOi padoTe.

3. BrinonHeHHoe 3a1aHKe NMPEAOCTaBUTh HA MMPOBEPKY B BUAE (OTOOTUETA B
TpeXJIHEBHBIN CPOK Ha email: xvsviv@rambler.ru

C yBaxxenueMm Caernana MBanoBHa XBacToBa. Eciy BOZHHMKHYT BOIIPOCHI,
oOpamatbkes no tenedony: +79591389311 (Batcam, Tenerpamm).

IIpakTnyeckoe 3ansaTue. [Ipon3BoHASA: MEXaHUYECKUN U T€OMETPUUECKUI
CMBIC/. YpaBHEHHE KacaTeIbHOU B 00IIIEM BUJIC.

Henb pabotsl: popmupoBanue 3HaHuil o Teme «IIpousBoaHas»,
dbopMupoOBaTh HABBIKM COCTABJICHUS YPAaBHEHUS KacaTeIbHOU K rpaduKy
byHKIUY.

§1. [MousTie nponisoanoii.

Pacemorpum dhyukumio y=1{(x). onpeaeneHuy B HekoTtopoil okpectHocT Toukn x,. [lyers x
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Puc, L lpupaimenne aprymenra v npupaniesme fyHkimm,



Onp. Hpouseoonoi dhvmyuu v = f(x) B TOMKE X, HA3LIBACTCH HPEAL] OTHOLICHHS

HpHpalicHus PYHKIMH B 9TOH TOMKE K COOTBETCTBYIOIIEMY NPHPAILEHMIO APTYMCHTA, 1PH
CTPEMIICHHH NOCHEIHEr0 K HYIIO!
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Ecnu rosopar, 4ro (yHKUMA MMECT NPOMIBOAHYIO B TOUKE X, 00BIMHO (€C/H HE OrOBOPEHO
OOPATHOR) NOAPATYMEBAKIT, HTO ITA NPONIBOAHAS KOHEUHA,

[ponssoanas Pyukumun B TOMKE ecTh wueno. OQHako, ecian nponssoanas yuxkumnn f(x)
CyllecTByeT B a000H TOUKE HEKOTOPOIro MHTepBata (B 4acTHOCTH, Ha R), oHa onpenenser
HEKOTOPYHY HOBYHY (pyHkuMi R — R ¢(x)= f(x). Haxoxaenne nponisojHoil 3ananHOi
(pynKuMK HasbiBaCTCH dugibepenyuposanem.

®OU3UYECKUIA CMbICN NPOU3BOAHON
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4. IIpumenenue mnpasua auddepeHIUHPOBAHHA H
¢opMya NPOM3BOAHBIX K pEeHIeHHIO 3agad.
IIpuBeaém cBopuyio Tabauiy.

(f (x) + g (x))' = 1" (x) + g'(x), (cf (x)) = cf'(x),
(f(x) g (x)) =1 (x) g (x) + ] (x) g (x),
[f(x)]’ _'(x) g (x)-f () g'(x)

g(x) g2 (x) ’

(f (g (x)) =1 (g (x)) - &' (x).

(x)?Y =pxP~1, (e*) =e*, (Inzy=1,
X

(@*) =a*Ina, (log, x)' = 1 ,
xIna
(sin x)’ = cos x, (cos x)’ = —sin x.

( Anzopumm cocmaeneHus ypasHeHus )

KacamenbHoU

1. 3anuwume ypasHeHue KacamenbHol K
2pagpuky pyrkyuu ¥ = /(X) e mouke c
abcyuccoii X, e obwem sude.

2. Haiidume npou3eodryio pyHkyuu Y=/(X).
3. Bolvucnume 3HavyeHue npou3eooHoli
Yo ™= f I(Xo)
4. Bolyucnume 3Ha4yeHue (pyHKyuu 8 moyke X,
Yo = F(X)
5. Moocmaebme HalideHHble 3HAYEeHUA 8
ypasHeHue KacamesnbHol

. J




3amaua 4 Hait npousBoaHYI0 QPYHKIIHHN:
1) f(x)=sin (2x + 1) - 3 cos (1 — x);
In 3x

2) f(x)=e®*sin(5x-1); 3) f(x)= —

p 1) f'(x)=2cos (2x+1) -3 sin (1 — x);
2) f'(x) = -8e2* sin (5x — 1) + 5¢7%* cos (bx — 1);

Hrak, ypaBHeHHe KacaTeabHON y=7"(xg) x + [ (x5) —
- [ (xq) xo, BAH
y=F(x)+f (x) (x —xp). O (3)
3amaua 3 HaiiTn ypaBHeHHe KacaTelbHOH K rpadury QyHKIHH
Yy = cos x B TOuKe ¢ abciuccoil x,= -g

P Haiiném sHaueHEua GyHKIUH f (X) = COS X U €& IPOUS3-

o T,
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f (x) 6" 2 ' (x4) 5 2
VA
y=x*
1 A(1;1)
a=arctg 2
0 11 ;
Puc. 113 2

3agaHus 119 BHINOJTHEHUSA:

OTBETUTH HA BOMPOCHI:

a) Jlaiite onpeneneHe KacaTeJIbHOW K KPUBOM B TAHHOM TOYKE.

6) Uto Takoe yrioBoi Ko3QPHUIIMEHT KacaTeabHON?

B) B ueM 3akirouaeTcs reOMETPUUECKU CMBICIT IIPOU3BOAHON QyHKIHH?

r) Hamummre ypaBHeHHE KacaTellbHON K KPUBOM B JAHHON TOYKE.

1) B uem 3akirouaeTcsi MEXaHUYECKHI CMBICIT TPOU3BOTHOM?

3a1a4y K NPAKTHYECKOI padoTe

P
fle)==x" -2x

1. YrnoBoii koaddunrent kacarenbHoM K rpaduky GyHKIUN 3 B TOYKE C
aberuccoii =1 paBeH:
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a)—1;6)_ ;B) ;1) 7.

2.CocTaBUTh ypaBHEHHUE KacaTeabHON K TpaduKy (PyHKIIUHN B 33JaHHOM TOUKE C
abcruccont Xo=2: Y=3x3-x . B oTBeT 3ammucaTh I0Jy4EHHOE yPABHEHHE.



